工业高纯甲烷厂家 蚌埠高纯甲烷 强源气体厂家直销

产品名称	工业高纯甲烷厂家 蚌埠高纯甲烷 强源气体厂家直销
公司名称	安徽强源气体有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	安徽省芜湖市弋江区复地南都荟写字楼1704-1707
联系电话	15055771795

产品详情

标准气体介绍:

1、稳定性影响因素

标准气体稳定性在很大程度上与容器的材料特性、容器内壁的预处理、气体本身的化学特性和使用条件 有着密切关系。

2、容器选择

盛装标准气体的容器应由耐腐蚀、抗压、吸附少、不生锈、化学特性稳定、机械强度高的材料制成,通常使用的高压容器是铝合金的瓶,而碳钢瓶因其内壁不光滑、吸附大而被逐步淘汰。

3、预处理

盛装标准气体的钢瓶使用前应进行表面清洁、涂漆处理 , 然后 , 将钢瓶加温至100 左右 , 同时抽真空处理约4h。钢瓶处理完毕后 , 必须分析其H2O、O2等杂质含量 , 高纯甲烷厂家直销 , 合格后方可使用。

高纯氮气发生器特点:

- 1.程序控制。仪器的控制系统采用专用芯片。是全部工作过程均有程序控制完成。自动恒压,恒流,氮气流量可根据用量实现0-300ml/min全自动调节。
- 2.工艺先进:电解池采用立式单液面双阴极。膜分离技术,催化层使用PCAN载体及金属催化物,使电解池催化效率高,产气量大,氮气纯度高,电解池出厂前经过100小时以上高压,蚌埠高纯甲烷,大电流老

化试验,使电解池性能和工作状态极为稳定。

3.三级催化,除电解池中两级催化外另有第三极催化,催化剂选用新型金属,使输出的氮气含氧量小于3 ppm

4.产氮湿度低。采用了超高分子量渗透麽分离技术及有效的除湿装置,高纯甲烷多少钱,因而降低了原始湿度,并能在停机后自动排出水分。采用了金属聚合物除湿及两级吸附,是氮气纯度大大提高。

5.操作方便,免运输钢瓶之劳,省搬运钢瓶之苦,使用是只需打开电源开关即可产氮,可连续使用,也可间断使用,产氮量稳定不衰减。

6.安全可靠,配有安装装置,灵敏可靠。

在火灾自动报警器、呼吸器、传感器和火灾现场有毒、有害气体快速检测仪器及其它消防产品的研究、 开发和生产中,经常需要配制一系列物质的标准气体,用以对产品进行检测和校准; 在火灾现场有毒、有害气体物质快速检测中,需要一定浓度的标准气体, 作为制作标准色列或浓度标尺的标准;

在火灾原因调查中, 研究和应用一种气态物证的分析鉴定方法时, 工业高纯甲烷厂家, 需配制一定浓度的被检测物质的标准气体,

以试验不同采样仪器的采样效率或不同吸收液的吸收效率和鉴定方法的准确性、可靠性。因此 , 配制一定浓度的标准气体是消防产品研究、开发、生产和消防工作的一个重要环节。而标准气体的配制又不同于液体标准物质的配制 , 有一定的难度。因此 , 本文将重点介绍几种所用仪器 , 设备简单 , 易于操作 , 特别适用于消防产品研制、生产和消防实际工作的标准气体的配制技术。

标准气体是指气体状态的标准参比物质 ,包括高纯度标准气体和混合标准气体 ,配气主要是指配制混合标准气体。混合标准气体是由已知含量的一种或多种组分的气体混合到另一种不与其发生反应的背景气体中而制成。标准气体的配制技术主要包括静态配气技术和动态配气技术两大类。

工业高纯甲烷厂家-蚌埠高纯甲烷-强源气体厂家直销(查看)由安徽强源气体有限公司提供。安徽强源气体有限公司(www.qyqiti.com)实力雄厚,信誉可靠,在安徽 芜湖 的其它等行业积累了大批忠诚的客户。公司精益求精的工作态度和不断的完善创新理念将引领安徽强源和您携手步入辉煌,共创美好未来!